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Податкова на третину скоротила
кількість позапланових та
фактичних перевірок бізнесу

Державна податкова служба змінила підхід до контролю

підприємців, зосередивши увагу на якості, а не на кількості

перевірок. Застосування ризик-орієнтованого підходу дозволяє

концентрувати увагу на діяльності тих суб’єктів господарської

діяльності, які мають ризики несплати податків

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба ДПСУ.

При цьому бізнес, який працює прозоро та сплачує в бюджет, практично не потрапляє

у фокус перевірок. За інформацією ДПС, зараз особлива увага приділяється саме

аналітиці ризиків.

Читайте також

"Контроль поступово зміщується від масових перевірок і численних запитів до

аналітики, превентивної роботи та партнерської взаємодії з платниками податків. Це

сприяє як підвищенню ефективності адміністрування податків, так і зменшенню

навантаження на сумлінний бізнес", – зазначила заступниця голови ДПС Теодозія

Чернецька.

До плану-графіка перевірок тепер включаються лише ті платники, щодо яких виявлено

високі податкові ризики за результатами аналізу даних інформаційних систем ДПС. З

моменту запровадження мораторію у липні 2025 року вже вдалося на третину

скоротити кількість позапланових та фактичних перевірок, і ця тенденція зберігається.

Окрему роль у трансформації відіграє система Е-аудиту. Вона посилює цифрову

аналітику та дозволяє виявляти ризикові операції без втручання в роботу бізнесу.

Нагадаємо, ДПС розробила план-графік документальних перевірок на 2026 рік.

Цього разу підхід змінився: податківці аналізуватимуть ризики окремо в кожній галузі. 
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Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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